
JUNTA MUNICIPAL DISTRITO ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA 

Informe Presidencia Sesión Ordinaria Febrero de 2025  

- EXPEDIENTES DE OBRAS POR EL DISTRITO: 

Exp: 2023/1132 Proyecto de mejora de espacio libre entre las calles Telémaco, Antinoo, Argos 
y Laerte.- Recientemente ejecutada 

Exp: 2024/830 Proyecto de mejora de espacio existente entre las calles Ontur y Jesús del 
Divino Perdón . Adjudicación resuelta - Pendiente de comenzar 

Exp: 2024/970 Proyecto de cerramientos metálicos de jardines en la C/ José Jesús García 
Díaz y Avenida de las Ciencias. Evaluación 

Exp: 2024/001121 Proyecto de mejora en los patios de los CEIPS Maestro José Fuentes, 
Hispalis, Isbilya y Príncipe de Asturias. Adjudicación resuelta - Pendiente de comenzar 

 

- EXPEDIENTES DE OBRAS EN EL DISTRITO POR OTRAS ÁREAS DEL 
AYUNTAMIENTO  

Expte: 2024/129-REURBANIZACIÓN Y ACCESIBILIDAD EN EL C.E.I.P. ÁNGEL GANIVET- Obras ya 
finalizadas 

Expte 83/2023 Integración Sevilla Este y Alcosa a través de Carril Bici. (Calle Secoya ) 

 Expte: 2024/144 Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 
administrativo del CEIP CARLOS V Obras en ejecución  

Expte: 2024/440 - Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 

administrativo del CEIP VÉLEZ DE GUEVARA Obras en ejecución  

Expte: 2024/570 - Obras para la mejora y adaptación de la instalación de la calefacción en el 

CEIP VÉLEZ DE GUEVARA, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca de Sevilla -  Adjudicación 
resuelta - Pendiente de comenzar 

Expte. 2024/656 I Campaña de aplicación de tratamiento superficial en pavimentos deportivos 
en Colegios Públicos de Sevilla. Afectando al CEIP Ángel Ganivet, CEIP Hispalis, CEIP 
Concepción Estevarena y CEIP Isbilya - Obras ya finalizadas 

Expte: 2024/894 Suministro con instalación de sistemas de oscurecimiento y antivandalismo en 
huecos de fachada de las aulas de infantil y otras del CEIP LOS AZAHARES, ubicado en el 
Distrito Este-Alcosa- Torreblanca de Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 

Expte 16/2023 Obras de Proyectos de Ejecución de Vías Ciclistas mediante su licitación a través 
de los siguientes lotes, financiados con fondos de los planes Next Generation UE., Lote 3: ? 
Rotonda del Palacio de Congresos y Calle Secoya ?.Obras en ejecución. 

Expte 41/2024 Proyecto Básico y de Ejecución de Obras de Seguridad y Actuaciones Urgentes 
en el Cortijo de San Ildefonso, Parque del Tamarguillo. Obras en ejecución. 

                                        



 

Expte 2022/389 Ejecución del proyecto de obras de construcción del Carril Bus Segregado 
Torreblanca – Sevilla Este – Santa Justa. Obras en ejecución 
 
 
Expte 63/2023 Obras del Proyecto Básico y de Ejecución de Rehabilitación del Área de 
Regeneración y Renovación Urbana “Plaza Encina del Rey” del Parque Alcosa Obras en 
ejecución 
 
Expte 2024/896 Ejecución de obras de conservación, mantenimiento y ornato público del 
cerramiento de cubierta, y acondicionamiento de instalaciones de evacuación de aguas 
pluviales, en edificio de garaje-aparcamientos e instalaciones deportivas “ONTUR” 1ª fase” del 
Instituto Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Sevilla. Adjudicación ya formalizada. 
Pendiente de comienzo de ejecución. 
 
Expte 2024/719 Obras de reposición y renovación de pavimentos de seguridad en áreas de 
juegos infantiles. Calle Japón Sector 12, Plaza Amoríos y Calle Campo de la Verdad en nuestro 
Distrito.  Adjudicación ya formalizada. En ejecución. 
 
Expte 2024/725 Proyecto de instalación de elementos de sombreo en áreas de juegos infantiles 
de acceso y uso público de Sevilla. Parque infantil en C/ Faustino Gutiérrez Alviz en nuestro 
Distrito. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de comienzo de ejecución. 
 
Expte 107/2024 Proyecto de actuaciones urgentes y medidas de seguridad provisionales en 
Hacienda El Rosario, en c/Federico de Castro Bravo, esquina a c/. Juan Antonio Carrillo 
Salcedo en Torreblanca, Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 
 

-  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR LA GERENCIA DE URBANISMO  

 
● Fin ejecución obras de reurbanización Calle Taegu 

● Fin ejecución obras de renovación Vía de Servicio Avenida ALcalde Luis 
Uruñuela 

● Fin ejecución obras de renovación Calle Luis Fuentes Bejarano 

● Reurbanización Plaza Azahin en ejecución 

● Reparación Calle Amatista en ejecución 

● 22 pintadas vandálicas eliminadas  

● Reparaciones de acera en calle Alabastro 

● Acerado en Calle Caminos 

● Reparación de acerado en Calle Laertes 

                                        



● Reparación de acerado en Calle América Martínez 

● Reparación de acera en Calle Tigris 

● Instalación de vallado en solar calle Secoya.  

 

-  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES 
 

● Continuación campaña de 853 nuevas plantaciones 

● Continuación Recogida de naranjas: Ejecutada al 80% 

● Sustitución mobiliario urbano en Avenida Médicos sin Frontera, Parque Sol y 
Luna, y Faustino Gutiérrez Alviz  

● Continuación trabajos para sumfuturo anillo de riego de Sevilla Este entre Avd 
del Deporte, Avd Alcalde Luis Uruñuela y Avd de las Ciencias. 

● Reparación de distintos juegos infantiles y suelos. 

● Comienzo reforma de Plaza Amoríos  

 

- TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE MOVILIDAD: 

 

● Pintar cebreado esquinas y recrecidos de paso de paso de peatones con pintura 
en colegio Isbilya en C. Gema 

● Reordenación carriles Hacienda el Rosario  

● Repintar paso de peatones sobreelevado en Av. De las Ciencias 

● Repintar cuadrícula amarilla Av. República de China 

● Pintar plaza PMR C/Torres Alba 

● Cambio de sentido C. Príncipe de Asturias 

 

 

- ESTADÍSTICAS PLATAFORMA GESTIÓN INTEGRAL CIUDAD DE SEVILLA (PGICS) 

● 306 INCIDENCIAS CREADAS EN FEBRERO 

● 278 INCIDENCIAS RESUELTAS EN FEBRERO 

                                        



 

 

 

 

- REUNIONES MANTENIDAS DURANTE EL MES DE DICIEMBRE Y ENERO 
ORGANISMOS DEL AYUNTAMIENTO Y DE OTRAS ADMINISTRACIONES:  

● Policía Local 
● Policía Nacional 
● Dirección Participación Ciudadana 
● Coordinación Fondos Europeos  
● Delegación territorial de Industria , Junta de Andalucía., Endesa, relativo a cortes de 

suministro de luz en Torreblanca 
● Área de Movilidad 
● Área de Limpieza, Arbolado, parques y jardines, espacio público. 
● Gerencia de Urbanismo 
● Centro de Participación Activa  

 
 

               CENTROS ESCOLARES  
● CEIP Hispalis 
● CEIP Tierno Galván 
● CEIP Isbilya  

 
                       ENTIDADES  

● Club de Atletismo Los Lentos  
● Comerciantes Avenida Emilio Lemos 
● AVESES XII 
● Intercomunidad Los Azores 
● Club Delfines 
● Presentación proyecto fondos europeos EDIL 
● Andalucía Este  
● AFODES 

 
 

- ACTIVIDADES ORGANIZADAS POR EL DISTRITO O EL AYUNTAMIENTO EN 
FEBRERO 

● Colaboración con Tertulia Flamenca  

● Colaboración con certamen de bandas Consuelo y Esperanza  

● Organización Gala Día de Andalucía 

● XIII Carrera Popular Parque Tamarguillo ( Por hacer )  

 

                                        



● SE ADJUNTA INFORME DE ZOOSANITARIO SOBRE ÚLTIMAS ACTUACIONES 

 

                                        



 

 

 
Área de Limpieza, Arbolado,  

Parques y Jardines, Espacio Público, Consumo, Cementerio  
y Protección Animal 

 
Dirección General de Consumo, Cementerio y Protección Animal 

Servicio Laboratorio Municipal 
 

  

 

 

 En base a los datos que operan en nuestra base de datos y ante la 

solicitud de respuesta que se nos requiere sobre la Avda. de las Ciencias 

(registro de entrada de 30 de diciembre de 2024, nº 549), se informa: 

 

• Con personal propio se han atendido un total de 14 solicitudes 

llevadas a cabo en los días 24 de abril, 16, 17, 25 y 29 de Julio, 13 de 

septiembre, 14 y 29 de octubre y 7 y 22 de noviembre. 

Se han atendido 32 solicitudes  los días 17, 19, 13 y 26 de diciembre. 

Se han atendido 2 solicitudes los días 13, 20 y 25 de febrero (tabla 1 

y 2).  

La intervención del día 13 de febrero y las posteriores revisiones, en 

arriates ajardinados entre los nº 5 al 15, se han tratado un total de 82 

madrigueras mediante aplicación directa con cebo en formato foam y 

se han colocado 19 comederos de seguridad, protegiéndose 

convenientemente la zona mediante el cerramiento de las zonas 

tratadas. Los tratamientos serán mantenidos mediante revisiones de 

tratamientos (aproximadamente semanales) hasta el control vectorial. 

 

• A través de la empresa ATHISA se ha tratado en Avda. de las 

Ciencias del 5 al 15 en su conjunto para vía pública (alcantarillado 

desratización), madrigueras y portacebos en arriates, el día 24 de 

diciembre  (tabla 3) 

 

• Además se han realizado distintas intervenciones de desratización en 

todo el alcantarillado público por parte de EMASESA los meses de 

enero, abril, junio, julio, agosto y septiembre (Tabla 4) 

 

 Además se hace inspección técnica, comprobando que los continuos 

movimientos de tierra, las conexiones de nuevo alcantarillado (a veces 

expuesto), obras nuevas de edificios y residuos varios, así como, la 

fuente alternativa de alimentos desde los contenedores (situados en los 

parterres y zonas ajardinadas más conflictivas), los cuales abren 

exteriormente de forma permanente en su base mediante el desagüe de 
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lixiviados, ha propiciado el crecimiento exponencial de la población de 

roedores, en especial en algunos puntos muy concretos próximos a las 

obras y a  los puntos de colocación de los contenedores de residuos 

urbanos. 

 

 Se hace constar que además de las actuaciones propias de aplicación 

de biocidas, se le ha solicitado en el mes de diciembre, desde este 

Negociado DDD, al Servicio de Lipasam, el cierre de las aberturas 

inferiores de lixiviados en contenedores, para evitar la fuente de 

alimentación perenne a la que tiene acceso la población de roedores, al 

menos durante los tratamientos, a fin de que estos sean efectivos, siendo 

lo recomendable que puedan buscar alguna solución permanente, como 

la colocación de mallas en dicha apertura. 

 El Servicio de Lipasam, contestó que procedería a cerrar dicho 

orificio, para lo que necesitaba un tiempo mínimo, para levantarlos 

mediante grúa o sustituirlos por otros que ya tuvieran cerrados dichos 

orificios de vaciado de lixiviados. 

 

Lo que comunico en el día a pié de página, a los efectos oportunos 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mª de los Angeles Pacheco Pérez 

Jefe de Negociado DDD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sra. Jefe de Servicio de Laboratorio Municipal 
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Sr. Director General de Consumo, Cementerio y Protección 

Animal  Servicio Laboratorio Municipal 
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